



坚决打赢大气污染防治攻坚战

# 下月起我市停办“黄改绿”业务

## 我省机动车环保检验合格标志也将取消

本报讯(记者 高峰)日前,环保部、公安部、国家认监委联合发文明确,环保检验合格标志将不再核发。记者昨日从市环保部门获悉,我省机动车环保检验合格标志也将取消,我市将按照全省统一部署进行落实。下月起,我市

将停止办理“黄改绿”业务。“不再发放机动车环保检验合格标志,不代表机动车不用去年检,只是简化了一些办理流程,采用了新的检验机制。”市环保部门相关负责人介绍,根据国家相关要求,今后,相关机

构将对机动车排放检验合格报告进行拍摄,然后上传机动车安全技术检验监管系统,通过机动车安全技术检验监管系统上传公安交管部门,对未经定期排放检验的机动车,不予出具安全技术检验合格证明。

从今年6月起,我市开始对在用柴油黄标车实施“黄改绿”工作。截至目前,全市已治理改造800余辆柴油黄标车,并建立了车辆监管信息档案。该项工作将于本月底截止,请符合条件的车主抓紧时间办理。

### 政务要闻

■ 昨日,市城乡一体化示范区党工委党委纪专题教育暨8月中心组理论学习会议召开,传达《洛阳市县级以上机关重大决策终身责任追究和问责制度(试行)》和《洛阳市规范党政机关主要领导干部权力行使实施细则(试行)》,并对下一步各单位开好民主生活会提出要求。会议强调,各级党组织和广大党员干部要从讲政治、讲大局的高度,充分认识“两学一做”学习教育的重大意义,突出问题导向,确保学习教育取得实效。市城乡一体化示范区领导王立林、宋殿宇、翟应征、李钢锤、曾丹梅等参加会议。(姜明明)

■ 昨日,副市长张世敏到市精神卫生中心调研。近年,市精神卫生中心以“建精品医院”为总体发展思路,坚持以人为本,以病人为中心,强化服务意识,充分发挥人才、技术和设备优势,为群众提供了优质的医疗服务。张世敏希望市精神卫生中心在基础服务、技术、科研上下功夫,将其办成河南省一流的专科医院。(李永高 薇薇)

# 中央第五环保督察组交办群众举报环境问题调查处理情况公示

(第二十批)

一、举报内容:新安县城关镇林庄村郭新生化工厂无环保手续,废水直排河道,化工气味难闻,污染环境。

调查处理情况:经查,部分属实。该企业实为新安县杰力超硬材料有限公司,无环评手续。2011年4月建成后,因设备故障和市场原因一直停产。2016年6月6日,新安县环保局发现该企业调试设备擅自试产,立即责令其停产。6月8日检查时,该企业处于停产断电状态。对城关镇党委委员、副镇长王钦标和城关镇环境监察中队中队长韩治国诫勉谈话;给予城关镇创办李新琴(包村干部)、林庄村村委会主任张小锋党内警告处分。

二、举报内容:伊川县彭婆镇曹沟村瑞芳耐火材料厂粉尘污染严重。

调查处理情况:经查,不属实。2016年4月8日,伊川县对石英砂及耐火材料行业实施综合整治。洛阳瑞芳耐火材料有限公司因污染防治设施陈旧老化,被责令停产整改。目前处于停产整改状态。

三、举报内容:嵩县田湖镇古城村造纸厂污水排伊河,锅炉冒黑烟,污染环境,检查时停产。

调查处理情况:经查,部分属实。

该厂实为洛阳润达纸业,建设有相应的防污设施。生产废气经脱硫除尘设备处理后达标排放,多次检查未发现冒黑烟现象。2016年4月27日,嵩县环保局检查发现其废水处理站水泵损坏,生产废水超标排放,对其立案查处。复查时设备已修复,废水排放达标。该企业因市场因素今年以来不定期生产,自6月起停产至今。

四、举报内容:伊川县彭婆镇曹沟村,双唯耐火材料厂粉尘污染严重。

调查处理情况:经查,不属实。2016年4月8日,伊川县对石英砂及耐火材料行业实施综合整治。洛阳双唯耐火材料科技有限公司因污染防治设施老化被责令停产整改。目前处于停产整改状态。

五、举报内容:偃师市大口镇西寨村堆放大量工业废渣,可能导致地下水污染。

调查处理情况:经查,部分属实。群众反映的工业废渣为碎石废料和建筑垃圾,属一般固体废物,不会对地下水造成污染。目前已清理完毕。

六、举报内容:西工区建福路与道南路交叉口有人卖砂石、水泥,露天堆放,粉尘污染,影响交通。

调查处理情况:经查,部分属实。该处砂石、水泥是天城一品小区居民装修房子所用的砂石、水泥。目前已将其装袋并覆盖。

七、举报内容:汝阳县小店镇万良料场污水直排汝河,粉尘污染严重。

调查处理情况:经查,不属实。该料场实为一家铁炉料破碎加工坊,属“十五小”。今年3月,汝阳县政府发现该坊擅自建设投产,立即责令其停产拆除,并采取断水、断电措施;4月发现其存在拆除不到位等问题,于5月28日将其彻底拆除。

八、举报内容:洛阳市伊川县彭婆镇许营村洛阳毅航耐火材料有限公司生产化工酒精、甲醇,气味刺鼻,污染环境。

调查处理情况:经查,不属实。2016年4月8日,伊川县对石英砂及耐火材料行业实施综合整治,洛阳毅航耐火材料有限公司因污染防治设施老化被责令停产整改。目前处于停产整改状态。

九、举报内容:新安县城关镇新安县食品公司中心屠宰厂臭味难闻,污染环境。

调查处理情况:经查,部分属实。新安县食品公司中心屠宰厂污水处理

站顶部部分水泥板未覆盖,厂区内及污水处理站周边有臭味。新安县政府责令该企业立即对污水处理站顶部进行封闭,采取异味处理措施,8月25日前完成整改;给予该企业负责人张红亮党内警告处分;对县环保局城管监察中队中队长韩治国诫勉谈话。

十、举报内容:偃师市缙氏镇刘庄、大口镇董村的铝土矿从2015年起开采,至今没有办理环评手续,开采大坑离群众住房很近,隐患很大。

调查处理情况:经查,部分属实。该矿为洛阳香江万基铝业有限公司偃师焦村铝土矿,环评手续正在审批,采矿许可证正在办延续手续。现场检查未发现开采现象。但缙氏镇刘庄和大口镇董村两个矿坑未回填,对附近居民生产生活造成影响。偃师市政府责令该企业在手续完善前不得开工,尽快回填复垦。对缙氏镇副镇长马奇峰、大口镇纪委书记郭朝辉、偃师市国土资源局矿管监察中队中队长曲战民诫勉谈话;给予缙氏镇矿管专干乔亚奇、大口镇矿管专干邱保才、偃师市国土资源局矿管监察中队副中队长张剑行政警告处分。2016年8月22日

### 我市完成首批县以下机关公务员职级晋升审批备案工作

## 部分公务员不升职也能涨工资

本报讯(记者 姜明明 特约通讯员 李帆)我市首批符合条件的2971名县以下机关公务员已完成职级晋升审批备案工作,工资待遇开始兑现。这是记者昨日从市人社局获悉的。

此次完成职级晋升的2971名公务员包括正县级52人、副县级550人、正科级416人、副科级1952人、科员级1人,在其职级晋升后,可以享受相应职务层次非领导职务工资待遇,但工作岗位不变。

去年国家正式印发的《关于县以下机关建立公务员职务与职级并行制度的意见》(以下简称《意见》)提出,对县以下机关公务员设置5个职级,由低到高依次为科员级、副科级、正科级、副处级和正处级,在县(市)区和乡(镇、街道)列入公务员法实施范围的机关和参公机关(单位)中,已进行公务员登记备案或参公管理(单位)工作人员登记备案的在编人员,能够享受该政策。《意见》明确,公务员晋升职级,主要依据任职年限和级别。

“过去,基层公务员想要提高待遇,只有职务晋升这一条路。现在,即使职务没有晋升,也可以通过职级晋升来实现。”市人社局相关负责人表示,县以下机关公务员职务与职级并行制度的实施,有效解决了基层公务员“晋升难、待遇低”的问题,让他们不升职也能涨工资。

### 相关链接

公务员晋升职级,主要依据任职年限和级别。具体条件分别为:晋升科员级须任办事员满8年,级别达到二十五级;晋升副科级须任科员级或科员满12年,级别达到二十三级;晋升正科级须任副科级或乡科级副职、副主任科员满15年,级别达到二十级;晋升副处级须任正科级或乡科级正职、主任科员满15年,级别达到十九级;晋升正处级须任副处级或县处级副职满15年,级别达到十七级。任职年限从晋升职级或正式任命职务之日起按周年计算,满12个月为1周年。任现职级或职务期间每有1个年度考核为优秀等次,任现职级或职务期间每有1个年度考核为基本称职等次,任现职级或职务期间每有1个年度考核为不称职等次,任现职级或职务期间每有1个年度考核为不称职等次,任现职级或职务期间每有1个年度考核为不称职等次,任现职级或职务期间每有1个年度考核为不称职等次。(明明)

### 加快科技园区建设 打造服务企业平台

近日,在高新区洛阳北航科技园二期工程施工现场,基础施工正在进行。

该园区总投资15亿元,规划建设企业孵化器、企业加速器、企业研发中心等,将打造以高新技术产业和现代服务业为主的企业发展服务平台。工程分两期建设,目前,一期工程已建成投用,二期工程将建设研发大楼、孵化器、加速器及智能制造厂房,预计2018年建成。园区全部建成后,计划引进企业300家以上。

记者 鲁博 特约通讯员 王思臣 摄



# 栾川探索建立容错免责机制

## 为敢作为敢担当的党员干部撑腰,但不当乱作为者的“保护伞”

日前,市纪委评选出全市2015年度创新好制度,《栾川县容错免责机制实施办法(试行)》(以下简称《办法》)名列其中。该《办法》为敢作为者撑腰,为敢担当者担当,居全市之先。

### 8类情形可申请容错免责

当前,改革进入深水区。在全面从严治党的背景下,一些干部在管住了手脚的同时,精神也有所懈怠,有些干部甚至有了“多干多错、少干少错、不干无错”的思想。

“消除党员干部‘不敢越雷池一步’的畏惧心理,为敢于作为者撑腰,是我们探索建立容错免责机制的初衷。”栾川县纪委相关负责人说。

既然是容错,那么,什么样的错可以容?

《办法》明确了8类可以申请容错免责的情形:已按程序集体研究、民主决策、阳光运行且有相关书证的;因上级尚未明确禁止,或因政策界限不明确、政策

调整影响出现偏差的;符合县委、县政府决策部署的;没有为自己、他人或单位谋取私利的;积极主动采取措施,最大限度挽回损失,或消除不良影响的;因经验不足初犯,情节不严重或尚未造成严重影响的;因不可抗力因素导致的;其他规定可予以免责的。

该负责人表示,容错免责的大前提是“在法律制度范围内改革创新履职过程中主观上为公为民,客观上尽职尽责”。

### 免责结果可运用于5个方面

《办法》将免责的结果运用在各类考核、干部提拔任用考察中,共列举出5个方面:在落实党风廉政建设责任制考核中免于扣分,免于一票否决;在干部提拔任用党风廉政审查中,免于一票否决;在单位年度目标责任制考核中减少或免于扣分;需要行政追责和效能问责的,可酌情从轻、减轻或免于处分;需追究党政纪责任的,可酌情从轻、减轻或

免于处分。《办法》同时规定,这些结果运用可以根据容错免责的具体情况单独或综合运用。

该负责人表示,制定这些结果运用的条款,是经过充分考虑的。党的纪律是刚性的,遵守是无条件的,上述条款的制定,坚守了与党的纪律及其他必须遵守的规定不冲突的底线。

“以提拔任用为例,如果所犯错误需要进行处理,绝不姑息迁就。但是否一定要实施一票否决,应该充分考虑。”该负责人说。

### 绝不当乱作为者的“保护伞”

《办法》对容错免责的目的和原则进行了详细阐释,其中一条是“实事求是,区别对待”。《办法》明确指出,坚持把创造性地执行党的路线、方针、政策与搞“上有政策、下有对策”区别开来;把改革创新中因缺乏经验、先行先试导致的失误与明知故犯、违纪违法区别开来;把加快发展过程中受客观因素影响而造

成工作过失与不作为、乱作为、失职渎职区别开来;把一心为公的干部与以权谋私的干部区别开来;把敢闯敢试的干部与擅权专断、乱作为、违法违纪的干部区别开来。

“厘清哪些错误能容、哪些不能容,是建立容错机制的基础。”该负责人表示,建立容错机制必须区分“敢作为”与“乱作为”,绝不能让其成为乱作为者的“保护伞”。

同时,《办法》对容错免责的核查流程十分严格,认定步骤也非常慎重,分为申请、核实、认定、暂缓、报备等程序。

值得注意的是,其中的暂缓程序,即对一时难以定论的,可以暂缓做出决定,实行暂挂制,一般暂挂时间不超过3个月,期满后给出结论性意见。“这是为了保证每一次容错免责都是够谨慎、严谨,对党员干部负责。”该负责人说。

本报记者 李三旺 通讯员 赵小玲 虎敏

### 中国西促会对偃师进行医疗帮扶

本报讯(记者 李迎博 特约通讯员 王雷)记者昨日从偃师市有关部门获悉,中国西部研究与发展促进会社会扶贫工作委员会与偃师市人民政府日前在北京签订医疗帮扶协议。根据协议,中国西促会社会扶贫工作委员会将向偃师市人民医院和中医院援助价值1.56亿多元的医疗设备。

该医疗帮扶项目是中国西促会开展社会扶贫创新协作,支持中西部地区医疗卫生事业发展的一项举措,将为偃师市两所医院提供血管造影机、3.0T磁共振仪、智能康复训练机器人系统等医疗设备118台;帮助其开展心内、康复、腔镜微创等特色专科建设,培养相关技术人才,提升当地医疗服务水平。

### 中国一拖柴油机公司再获行业龙头称号

本报讯(记者 陈曦 通讯员 陶建华)近日,在中国农机工业协会主办的中国农机零部件行业峰会上,中国一拖柴油机公司再次获得“中国农业机械零部件龙头企业”称号。

在峰会组织的“中国农业机械零部件龙头企业”评选中,中国一拖柴油机公司等74家企业从140家参选企业中脱颖而出,获得“中国农业机械零部件龙头企业”称号。其中,中国一拖柴油机公司获得票数最多,是第二次获得该称号。

目前,该公司生产的采用电控单体泵技术的“东方红”柴油机产品,已大批量配套国内拖拉机主机生产企业51家,收获机主机生产企业24家,工程机械主机生产企业34家。